

# 长沙中考放榜，普高最低录取线460分

## “四大名校”指标生最低划线633分 录取分为两个批次



扫码看视频

7月2日晚，长沙中考成绩出炉，划定2024年城区普通高中（含中职学校对口高考班）的最低录取控制分数为460分。除经审批的特长生外，任何普通高中学校不得录取分数低于普通高中最低录取控制分数线的学生。

此外，根据“指标到校、择优录取”的原则，指标生录取最低控制分数线分别划分为：长沙市一中、湖南师大附中、长郡中学、雅礼中学633分，明德中学、周南中学、长沙市实验中学、麓山国际实验学校、南雅中学621分，其他优质普通高中585分。考生如果确实对考试结果有疑问，可以于7月3日至7月4日17时30分向学校提出成绩复核申请。

■湖南日报全媒体记者 杨斯涵

学校名称	长沙市一中、湖南师大附中、长郡中学、雅礼中学	明德中学、周南中学、市实验中学、麓山国际实验学校、南雅中学	其他优质普通高中
入围条件	综合素质评价等级入围		
指标生录取最低控制线	633	621	585

关注

### 长沙中考2分段表来了！ 655分以上考生2766人



扫码看分段表

三湘都市报7月2日讯 7月2日晚，长沙市教育局发布长沙市城区2024年中考成绩总分2分段统计表，这是大家填报志愿最重要的参考。根据表格统计，共有2766人考分在655分以上。

■湖南日报全媒体记者 黄京

## 我省调整最低工资标准，不能少于这个数

### 月最低工资标准档次调整为：2100元/月、1900元/月、1700元/月

三湘都市报7月2日讯 7月2日，记者从湖南省人社厅获悉，经湖南省人民政府同意，报人力资源和社会保障部备案，湖南省人社厅发布我省2024年最低工资标准。

湖南省月最低工资标准（适用于全日制劳动者）档次调整为：2100元/月、1900元/月、1700元/月；湖南小时最低工资标准（适用于非全日制劳动者）档次调整为：21元/小时、19元/小时、17元/小时。适用时间从2024年9月1日开始执行。

湖南省最低工资标准包括劳动者个人应缴纳的各种社会保险费。各市州可根据实际情况选定本地区适用的月最低工资标准和小时最低工资标准，并报省人社厅备案。

最低工资标准指的是劳动者在法定工作时间或依法签订的劳动合同约定的工作时间内，提供了正常劳动的前提下，用人单位依法应支付的最低劳动报酬。最低工资标准调整方案由省、自治区、直辖市人力资源社会保障部门会同同级工会、企业代表

组织研究拟订，报送人力资源和社会保障部备案后，由省级人民政府批准施行。

最低工资标准一般采用月最低工资标准和小时最低工资标准的形式。月最低工资标准适用于全日制就业劳动者，小时最低工资标准适用于非全日制就业劳动者。

《最低工资规定》第十二条规定：在劳动者提供正常劳动的情况下，用人单位应支付给劳动者的工资在剔除下列各项以后，不得低于当地最低工资标准：（一）延长工作时间工资；（二）中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴；（三）法律法规和国家规定的劳动者福利待遇等。

用人单位支付给劳动者的工资低于当地最低工资标准的，劳动者有权向人力资源和社会保障部门举报、投诉。劳动者与用人单位因执行最低工资保障制度发生的争议，依照国家有关劳动争议处理规定处理。

■全媒体记者 王智芳

通讯员 刘丽 颜晓红 曾鹤群

### 今年普高录取分为2个批次

记者了解到，今年长沙市城区（含望城区）共有初中毕业生60032人，除回原籍就读等缺考511人外，共有59521人参考。长沙市高中招生录取综合总分为700分，其中语文120分、数学120分、英语100分、道德与法治60分、历史60分、物理70分、化学50分、生物40分、地理40分、体育40分。

高中录取将分批按志愿进行，录取的主要依据是考生的初中学业水平考试综合成绩、综合素质评价结果以及享受政策性优待等情况。今年普通高中学校录取分为2个批次，除少数几所中职学校跨批次外，其他中职学校为1个批次（第三批）。

第一批次为公办普通高中学校，分为A、B两档；A档设4个平行志愿，B档设8个平行志愿。第一批次录取时，按照先A档志愿、后B档志愿的顺序录取。

第二批次为民办普通高中、子弟学校、部分中职学校对口高考班以及部分普通高中国际课程班，共设8个平行志愿。第二批次录取时，按照平行志愿一、平行志愿二……平行志愿八的顺序依次录取。

### 自主招生不得招收已录学生

值得注意的是，根据《长沙市民办普通高中城区招生工作实施细则》（长教通〔2022〕40号）要求，民办普通高中、子弟学校城区招生计划的80%为统一划线计划，其余的20%为自主招生计划，自主招生不得招收已被其他学校录取的学生。民办学校、子弟学校和部分学校国际课程班招生属于收费性质，考生自愿选择民办学校、子弟学校或国际课程班时，需及时与学校进行衔接，熟悉学校的基本情况、地理位置、收费标准等，同时也要填报网上志愿。

今年对6所中职学校单列对口高考班（长沙财经学校、长沙航天学校、长沙市电子工业学校、长沙汽车工业学校、长沙高新技术工程学校、长沙市望城区职业中等专业学校），和第二批普通高中国家同步划线招生，中职学校对口高考班录取的学生属于中职类学籍，按照中职学校有关要求统一管理。中职学校根据“学校+专业”的方式进行选择，可以同时填报20个平行志愿。中职学校录取时，按照填报志愿的顺序依次录取。

此外，今年城区取消原有的优质学校合作班单列代码招生。

## 国家集采运动医学类医用耗材在湖南落地执行

### 平均降价74%，劳动损伤患者也能受惠

三湘都市报7月2日讯 7月1日，中南大学湘雅医院关节外科主任肖文峰教授完成了湖南省首例带量采购膝关节半月板缝合“日间手术”，此次手术中所使用的半月板修复缝合耗材价格比集采前降低70%左右。这是湖南全面执行运动医学类医用耗材国家带量采购政策后，湘雅医院的首位享受政策红利患者。

本次降价的还包括人工晶体、运动医学、硬脑（脊）膜补片、疝修补材料、通用介入、神经外科、血液透析、冠脉血管内超声诊断导管和输注泵等九类医用耗材。

12岁的贺喜（化名）一个月前左膝关节受到外伤后出现疼痛不适，走路时疼痛加重，在基层医院被诊断为左膝关节半月板撕裂，建议手术。贺喜在家人的陪同下来到中南大学湘雅医院。7月1日上午8时，肖文峰教授为他开展了膝关节半月板缝合“日间手术”。

不到30分钟，手术顺利完成，患者当日扶助行器下地行走，术后24小时内即可办理出院手续回家康复。

贺喜的手术正好赶上运动医学类医用耗材首次纳入国家集采，此次手术所使用的半月板修复缝合耗材价格比集采前降低70%左右。

“听说以前做个这样的手术不但耗材费用贵，还要住院。赶上了国家的好政策和医院的好技术，不仅花费少，不到一天就出院了。”贺喜的家长表示。

近年来，人们的运动热情随着全民健身的深入开展日益高涨，运动所带来的伤害也随之增加，耗材价格是患者进行手术还是保守治疗的重要影响因素之一。

运动医学类医用耗材纳入国家集采后，中选产品平均降价74%，将广泛惠及因劳动、运动肌肉韧带受损需施行运动医学手术的患者，大大减少患者费用，提高患者生活质量。

本次运动医学类医学耗材集采中选结果执行后，基本实现了骨科四大类高值医用耗材集采全覆盖。7月1日开始，湘雅医院骨科一关节外科收治的运动损伤和劳动损伤患者都将能享受这一惠民政策。

■全媒体记者 李琪 通讯员 于花 曾星怡